
２月１日（土）の学習参観、学年懇談会には、たくさんの方々にお越しいただき、ありがとう
ございました。今年度最後の学習参観ともあってか、子供たちはとても張り切って学習に取り
組んでいました。年度当初と比べて、どのような点に成長が見られたでしょうか。また、さらに
どのようなことが気にかかられたでしょうか。 
さて、令和６年度も残り一か月余りとなりました。学校評価アンケートに寄せられたご意見

等も踏まえ、家庭や地域との連携をさらに深めていければと思っています。 
何卒よろしくお願いいたします。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

舟橋村立舟橋小学校 学校だより 第１１号 

                 

            令和７年２月２０日 

 

学校の教育目標 

やさしい子 たくましい子 かしこい子 

～心身ともに健康で 思いやりの心をもち  

自ら考え進んで学び行動する子供の育成～ 

一年間の成長を振り返って 

学校の日々の取組は、学校ホームページ「ふなっ子日記」「お知らせ」等で紹介しています。 

関心をもたれた方は、右記のＱＲコードよりＨＰにお進みいただき、ぜひご覧ください。 

２月７日（金）、来年度入学する年長児を招いて、半日入学体験を
行いました。 
５年生は、受付や誘導、会場設営、年長児への絵本の読み聞かせ

等をしました。来年度の最高学年として、自分から動き、年長児や
保護者の方々に優しく丁寧に接していました。 
１年生は、小学校の生活に関するクイズを出題しました。「舟橋小

学校には、今何人の子供が通っているでしょう」「小学校に毎日持っ
てくるものはなんでしょう」等のクイズを、大きな声で堂々と発表
していました。クイズの後は、「だるまさんが転んだ」をして一緒に
遊びました。 
教職員も入学を心待ちにしています。来入児の保護者の皆様に

は、入学にあたって分からないことや心配なことがありましたら、
いつでもお気軽に小学校にご連絡ください。 

 年長児の皆さんと活動しました （１・５年生） 

クラブ見学をしました （３年生）  

２月４日（火）３年生はクラブ活動の見学を行いました。 
グループに分かれて、興味のあるクラブを４つ見学しました。各ク

ラブの様々な活動を、子供たちは目を輝かせながら見学していまし
た。クラブの中には活動を体験させてもらえるところもあり、子供た
ちにとって自分が活動する姿を想像できたようでした。下校時には
「僕は〇〇クラブに入りたいな」と嬉しそうに話している子供もいま
した。 
見学を通して、子供たちは来年度から始まるクラブ活動がとても楽

しみになったようでした。４年生からの活動をよい形で始められるよ
うに、今からしっかり準備していきたいと思っています。 



 

 

 

 

 

     

 

 

３月の行事予定 

３日(月) 集金引落 地区児童会 
６限なし 下校 14:10 

４日(火) ５年校外学習 
５日(水) ハーティ会食 集会 
６日(木) 児童会引継ぎ式 
７日(金) 特別支援学級校外学習 

１２日(水) 卒業式予行練習 
１５日(土) 家庭読書の日 
１７日(月) 卒業式の前日準備のため 

下校 5年 15:00頃、５年以外は 13:55 
１８日(火) 卒業式 下校 11:40 給食なし 

たくさんの雪の中で遊びました（１・２年生） 

２月 14日（金）、国立立山青少年自然の家で、
１・２年生が雪に親しむ活動を行いました。 
雪遊びでは、雪上リレーや雪だるまづくり等を

行いました。積雪がとても多く、たくさんの雪の
中で楽しく遊びました。 
チューブそりでは、座って乗ったり、寝そべっ

て乗ったり、二人で乗ったりと、いろいろな乗り
方をして友達と仲良く楽しみました。 
今回も色団での活動だったので、２年生が１年

生に優しく声をかけたり手助けしたりする場面
が見られました。１年生の頑張る姿、２年生の頼
もしい姿に、子供たちの成長を感じました。 
子供たちは、冬の自然の 

美しさや楽しさを体感する 
ことができ、学ぶこともた 
くさんあったと思います。 
これからも自然と触れ合う 
機会を大切にしていきたい 
と思っています。 

２０日(木) (祝)春分の日 
２１日(金) 給食最終日 学年末大掃除 
２４日(月) 修了式 下校 1～4年 11:20 5年 11:50 
２５日(火)～４月６日(日) 学年末学年始休業 
２８日(金) 離任式 下校 9:20 
＜４月の主な予定＞ 
７日(月) 着任式 始業式 

 ８日(火) 入学式 
 ９日(水) 給食開始 地区児童会 
１９日(土) 学習参観 学級懇談会 総会 
２１日(月) 振替休業日 
 

 

              

 

 

【 表 彰 】 

◆第19回舟橋文化スポーツクラブ 

 キンボールスポーツ大会 ジュニアの部 

 準優勝 ふなはしＯ ５年 Ａ Ｔ  Ｍ Ｙ 

           ４年 Ｙ Ｓ  Ｔ Ｈ 

 第３位 ふなはしＮ  ５年 Ｎ Ｎ  ３年 Ａ Ｍ                 

４年 Ｓ Ｍ  Ｋ Ｙ 

◆北日本新聞新年小学生作品コンクール 

詩・作文 入選 ６年 Ｓ Ｒ 

◆第35回富山県小中高校生書初め大会コンクール 

 推薦 ５年 Ｋ Ａ 

 特選 １年 Ｍ Ｍ  ２年 Ｔ Ｍ 

    ３年 Ｍ Ｒ  ４年 Ｋ Ｔ 

    ６年 Ｓ Ｒ 

◆多読賞（60冊以上の本を読んだ人） 

１年 Ｉ Ｋ  Ｕ Ｎ  Ｙ Ｍ 

    Ｓ Ｋ  Ｗ Ｈ  Ｓ Ｒ  

    Ｋ Ａ  Ｍ Ｆ  

２年 Ａ Ｅ  Ｋ Ｓ 

３年 Ｈ Ｍ  ５年 Ｈ Ｍ 

◆スーパー多読賞（100冊以上の本を読んだ人） 

２年 Ｕ Ｉ  ６年 Ｓ Ｒ 

３年 Ｍ Ｒ  Ｈ Ｙ  Ｍ Ｔ 

◆ウルトラ多読賞（160冊以上の本を読んだ人） 

３年 Ｈ Ｍ  Ｔ Ｈ 

 
２月 1３日(木)の給食は「絵本給食」でした。

絵本給食は、絵本に登場する食べ物や、絵本の世
界観を表現した食べ物が給食に出てくる、という
ものです。給食をきっかけに新しい本と出会って
ほしいと思っています。 
今回は「よしおくんがぎゅうにゅうをこぼして

しまったおはなし」という絵本でした。よしおく
んが朝食のときにこぼしてしまった牛乳で町が
白く染まってしまったというストーリーから、給
食はどの料理も白色の食材 
が入ったメニューでした。 
子供たちは、絵本を想像し 
ながら食べていました。 
このような工夫した企画 

を今後も大切にしていきた 
いと思っています。 

「絵本給食」っておいしいな!? 


